

城市更美好 百姓更幸福

——市开发区全力推进创城工作侧记

如今,走在市开发区城区街头,细心的市民会发现:车辆乱停乱放现象明显少了,街道更加整洁了……这些悄然发生的变化,让居民的生活环境得以改善提高。连日来,市开发区各职能部门围绕市委、市政府关于创城工作要求,认真履行属地管理、行业监管和网格包联责任,聚焦“创城”过程中的薄弱环节,对标创建要求,抓住关键重点,掀起创建热潮。

网格担当 改善居民生活环境

连日来,市开发区各街镇坚持问题导向,认真对照《测评标准》,结合反馈意见,举一反三,持续发力,一步一个脚印,推动创城工作走向纵深,成为常态。

在市开发区主要街道,记者看到,虽然天气炎热,但依旧挡不住创城热情。市开发区的网格员们穿着红色马甲,顶着烈日暴晒,沿着各小区的大路来回巡视,处理小区中的不

文明现象。一趟巡视下来,衣服都湿透了,网格员一边擦拭着汗水,一边提醒着过往的居民小心防暑降温,间或捡起掉落在路上的垃圾或杂物,清理着路边小广告。

为推动创城工作常态化进行,市开发区各网格员齐上阵,每天定时前往网格整治店外经营、乱搭乱建、乱停乱放问题;清理卫生死角、街头小广告和地面垃圾;宣传创城工作,以身示范,引导群众积极参与进来,营造浓厚的创建氛围;结合各级部门加强协作,形成工作合力,解决创城工作中的疑难杂症,做到对标达标。

同频共振 引导社会文明风尚

“您好,请不要跟随机动车一并转弯过街,为了您的安全和城市文明请‘二次过街’。”日前,在市开发区人民路与丹阳交叉路口,市开发区交警大队民警和志愿者们耐心地劝导市民文明

安全过街。

一位市民站在斑马线外,未等绿灯亮起便准备横穿马路,志愿者赶紧上前劝导,提醒市民安全过马路。

“开车的时候不闯红灯、不违规鸣笛、不违规停车,步行的时候不闯红灯、不翻护栏,我们要文明出行,为创建文明城市贡献自己的一份力量。”一遍遍地说,一次次地讲,市开发区交警和志愿者们的努力得到了往来市民的赞同与认可。

“创城为百姓,百姓来创城。在日常生活中,我们处处都可以看到群众积极参与创城的身影。正是因为创城让大家看到了实惠,体会到周围环境在变化,感受到创城带来的和谐、平安,让大家走到一起,凝心聚力。”

争创“全国文明城市”,任务艰巨、使命光荣。市开发区将进一步集聚创城合力,以德化民提升素质,培育良好新风尚,不断提高广大群众的生活质量和幸福指数,为建设更美更富更文明菏泽贡献更多力量。记者 黄啟峰

持续发力 创城工作推向深入

连日来,市开发区多次召开创城工作调度会,对进入冲刺阶段的创城工作进行再发动、再调度、再安排、再部署。

“目前,全市创建全国文明城市工作已经到了攻坚冲刺阶段,大家要进一歩统一思想、提高认识,在特殊时期拿出特殊担当,在关键时刻拿出关键措施。”市开发区党委书记、管委会主任李国珍说,“要真正吃透测评要求,聚焦测评体系中未达标的项目,拉出问题清单,精准施策、逐项整改、销号解决,确保文明城市创建工作得到群众认可和支持,经得起全方位检验。”

争创“全国文明城市”,任务艰巨、使命光荣。市开发区将进一步集聚创城合力,以德化民提升素质,培育良好新风尚,不断提高广大群众的生活质量和幸福指数,为建设更美更富更文明菏泽贡献更多力量。记者 黄啟峰

改厕工程惠民生

本报讯(记者 黄啟峰 通讯员 苑肇波)小厕所,大民生。今年以来,一批干净整洁、功能齐全的公厕相继亮相在陈集镇街头。干净整洁的如厕室、宽敞明亮的盥洗室、人性化的残障人士专用卫生间,在厕所外墙上,还印有各式各样的文明标语,既提升了城镇的文明环境,又保障了居民群众的使用便利,得到了大家的认可和称赞。

“对外开放还不到10天,夸厕所干净、好看的人不下20个,他们越夸,我打扫起来就越有劲!”备战战公共厕所管理员葛现钦大爷谈起公厕满面笑容,据葛大爷说,当上厕管员后,他每天至少打扫三遍厕所,每过半小时就去检查一下是不是有水龙头没关好、厕所冲水系统有没有故障等问题,并提醒如厕群众不要乱扔烟头等垃圾。葛大爷表示,帮政府干活、为人民服务是一件非常光荣的事。

为切实做好和推进陈集美丽乡村的公厕建设工作,自今年5月起,根据“厕所革命”工作实际,陈集镇党委政府精心组织,全力推进,采取总体规划、分块实施、创新思路、多措并举方法,较好地完成了公厕建设任务。截至目前,陈集镇已高标准完成辖区内16座公厕建设,目前已投入使用。

反诈组合拳守护群众“钱袋子”

本报讯(记者 黄啟峰 通讯员 李增强)市开发区公安分局深入践行“民生警务”理念,“多阵地、多层次、多手段”落实打防控措施,全面强化防范打击电信网络诈骗违法犯罪工作,有效提升了群众安全防范意识和防范能力。

结合“百万警进千万家”活动开展,市开发区民警深入社区、集贸市场、商场、广场、企业等人员密集区域张贴宣传公告,结合真实案例与群众面对面交流,详细讲解揭秘电信网络诈骗案件特征、常见易发诈骗手段,教授群众识别和防范的方法技巧,提醒群众提高警惕、注意防范,坚决做到遇骗不惊慌,及时报警。

立体化打击,强化震慑效应。市开发区民警深入开展打击电信网络诈骗专项行动,建立专业打击队伍,完善协调联动工作机制,强化合成作战支撑,加强信息归类串并、案件分析研判和线索深挖,对电信网络诈骗案件露头即打,实现“破一案、端一伙、揪一串”的目标,有效震慑了犯罪。

据了解,今年以来,共破获电信网络诈骗案件(包括带外地案件)300余起,端掉诈骗窝点6个,打掉团伙13个,抓获违法犯罪嫌疑人30余人。

科学赶超 启航未来
走进开发区



▲机动车违法停车、非机动车乱停乱放一直是影响市容市貌的“顽疾”之一,不仅给市民出行带来不便,且对道路安全构成威胁。为进一步规范市区车辆停放秩序,助力全国文明城市提升行动,近日,市开发区交警大队执勤民警不断加大路段巡逻密度,强化路面管控,以次干道、中小街道为重点,及时发现并查纠机动车占用人行道和非机动车占用盲道等违法停车的行为;采取现场执法为主、非现场执法为辅的方式,加大对乱停放机动车和非机动车的查处力度。对不按规定悬挂号牌、严重妨碍交通秩序和对不听从警告并拒绝开走的车辆或驾驶人不在现场的车辆,组织清障车将车辆拖移至指定地点,使用非现场处罚进行管理。记者 黄啟峰 摄



▲8月28日,记者走进位于市开发区的精进电动汽车车间内,工作人员正在组装电机。据了解,该公司主要生产电动汽车、混合动力汽车等新能源汽车的驱动电机系统。目前,商用车电机车间已建成投产,乘用车三合一总成车间和齿轮、齿轴加工车间正在采购或者安装设备,计划今年底设备安装调试。该项目不仅是精进电动持续引领行业的重要支撑,也为推动市开发区高质量发展,加速新旧动能转换注入强大动力。记者 黄啟峰 摄

同挑勤与苦 日子好如歌

图说
我们的价值观

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治



▲8月19日上午,定陶法院机关党委与定陶农商银行党委举行党组织结对共建签约仪式。仪式上,双方就各自的党建工作开展情况进行深入交流,共同签署党建共建协议书,授结对共建牌匾。随后,与会人员参观定陶区农商行党建廉政教育基地,共同重温了入党誓词。定陶区法院和定陶区农商行将通过结对共建活动,不断加强密切合作,不断拓展双方合作的广度和深度,在共建中推动合作,共同发挥好党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,更好地服务社会经济发展,服务广大人民群众。

记者 郭阳阳 摄

鄄城法院宣判两起涉恶案

本报讯(记者 郭阳阳)8月20日上午,鄄城法院依法公开宣判了两起涉恶案。部分县人大代表、政协委员、社区群众参加旁听。

据悉,法院审理查明,2017年2月至4月,被告人张某某、李某、任某等人交叉结伙,先后在鄄城县红船镇某KTV内、某饭店内,随意殴打他人,共计作案3次,致6人受伤,其中5人轻微伤,情节恶劣,3被告人的行为侵犯了社会公共秩序,均已构成寻衅滋事罪。根据本案犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,依照有关法律规定,分别判处张某某有期徒刑3年6个月,李某有期徒刑1年4个月,任某有期徒刑1年4个月。宣判后,3被告人当庭服判,表示不上诉。

另悉,法院审理查明,2017年2月至4月,被告人赵某与鄄城县凤凰镇酒店张庄村村民张某、曹县青堌集镇老刘庄村民刘某等人交叉结伙,先后在鄄城县红船镇辖区内外随意殴打他人,实施违法犯罪3次,致6人受伤,其中5人轻微伤,为非作恶,欺压百姓,扰乱社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,形成恶势力犯罪团伙。

被告人赵某的行为已构成寻衅滋事罪,依照有关法律规定,判处赵某有期徒刑3年10个月。

法院认为,被告人张某作为歌厅



成武预征入伍青年接受役前训练

本报讯(记者 王重庆 通讯员 张国旭)训练场上,热血青年人在奔跑,在挥洒汗水、在振臂高呼、在齐声高歌。炎炎烈日挡不住他们的胸中豪情,汗水流进眼角,更督促他们睁大双眼,向着前方冲刺。

8月20日,成武县人武部召开役前教育训练动员大会。随后,近300名预征入伍青年走入役前训练营,开始了正式入伍前的磨炼。这次训练,将是他们正式投身军旅、成为现役士兵的冲锋号角。

为保障好本次役前教育训练,人武部抽调的排长、教练员均为拥有12年以上兵龄的“老兵”。他们有丰富的军营经历,了解部队生活特点,掌握多种训练方法,可以更好地带领“新兵们”了解部队,增添“兵味”,指导他们从地方生活向部队生活转变。

“我很喜欢我们排长,他是一名16年兵龄的老兵!”参训新兵代表孙铉讲道,“他的训练方法很正规,在军姿和行进动作方面,会耐心告诉我们需要注意的细节。训练之余他也会和我们分享他以前的军营生活,让人充满了向往,现在的我对接下来的正式入伍充满了期待。”

在役前教育训练中,体能训练是非常重要的一项内容。面对炎炎夏日,“新兵”们也有

中暑的风险。“为保证训练安全,我们除了准备充足的常用药品外,更协调了一名中医主治医师全程跟训,对日常训练伤及中暑等情况进行第一时间治疗。”成武县人武部副部长孙景耀介绍,“除此之外,跟训医生每天晚上都会和各排长对第二天训练内容进行商议评定,避免过度训练,确保大家训练安全。”

截至目前,役前训练已经结束,“新兵”们在这短短几天的训练中,已经展现出了迥异于前的风采。

“大家都知道在军营要学会吃苦,但究竟有多苦、有多累,很多人并没有一个清晰的概念。”成武县人武部参谋长张卫清介绍道,“役前教育训练,就是帮助我们的入伍青年初步掌握军营生活的必备技能,提前强化他们的身体素质,磨炼心性胆识,坚定意志信念。这样,在他们正式入伍后,就可以更快地融入军营大家庭,甚至可能会脱颖而出,在军营做出更大成绩。”

“新兵”们虽未正式入伍,但他们早已按照一名中国军人的身份严格要求自己,充分发扬“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”的顽强精神,在训练场上刻苦拼搏、奋力进取、不甘人后,展现了当代入伍青年昂扬向上的精神状态。

